AHann3 3agad 1 anbTepHaTUBHbIE
MeTOoAbl PpeLUEHNN.

MacTtep-knacc
[HemnHon MapuHbl BUKTOPOBHBGI.



MaTtemaTunka — 31O npocCTo.



26x11 2(2+6)6 =286

352= (3x4) 25 =1225



3agayun.

B6.
TpuroHomeTpus.



3Ha4YeHNs CUHYCOB N KOCUHYCOB
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CmaHOapmHoe peweHue
3ada4y mpu2oHoMempuu
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T.K. Mbl 3HaeMm, 4YTO 5, 12, 13 — Nnudaroposa
TPOUKa

¢
C 12
—>SsIng =+ —
13
. 12
SIN O =

13



ror = >
%15
AC =24

PelLueHune:

3,15, 17 —
nugaroposa
TpouKa

AC =24 = 8*3
=>AB=17*3 =51



3,4, 5 - nudparopoBa
TpoWuKa
AC-3,AB-5

=>BC-4
AC=3*4=12

BC=4*4=16



B13.
3a/jayuM Ha NPOLIEHTHI.

bptokn nopoxke pybaluku Ha 30%
N geweBrie nnaXaka Ha 22%.

Ha ckonbKo NpouUeHTOB
pyballka gelieBrne nuo)Xaka?



OpPHOKK /130 7;3\

pyballKa \ 100 //

NUaKak \ 100 y

(- 18*100 _
130

100—60=40
OTBeT: 40



B13.
3a[1a4y” Ha COBMECTHYVIO
paboTy

[leTa n Butsa kpacsat 3abop 3a 3
yaca, Buta n Miropb —3a 4, a
[leTta n iropb — 3a 6 4Yacos.

3a CKOJIbKO YacoB NoKpacaT
9TOT 3abop Marnb4nku, paboTas
BMecCTe?



1 3abop 12 YyacosB

[1+ B =3 y4aca---- 4 3abopa
B + 1 =4 yaca---- 3 3abopa

MM+UN=6 --- 2 3ab0pa
2 3 ?LBB + ) ------- 9 3ab0poB
M+B+ W - 4,5 3abopa

4,5 3abopa - 3a 12 4yacosB
1 3abop—-3a12:4,5=24aca 40
MUHVT



B14.

HanTn ToOUkM aKcTpemMmyma

OYHKLUMN.
Hantim
Hanbonbwee/HanMmeHbLUee

3Ha4YeHne PyHKLUM Ha OTPe3KeE.



ANropuTtm
. Hantu nponseogHyto
. HanTtu kputndeckme Toukm (y'=0)
. PelwunTb nony4yeHHoOe ypaBHEHUE
. OTMEeTUTb Ha YNCOBOU MNPAMON
HanOEeHHbIE KOPHWU
. PaccTtaBuTtb 3Hakn Ha MHTepBanax
6. HanTtn To4km makcumyma/MUHUMYMa
7. Danee, ecnun Heobxoanmo,
HanbonblLlee/HanMeHbLLIEE 3HAYEHNE

doyHKUNN

B W N B

Ul



Hanaunte HandonblLlee 3Ha4YeHue
OYHKUMKN Yy = 8tgx - 8x + 2TT— 6
Ha oTpe3ke [ -T1/4; T1/4]

y(1T/4) = 8*1 - 8*TT/4 + 2TT— 6

=8-2TT+21T—-6=2
OTBeT: 2



Hanonte HanMeHbLUee
3Ha4YeHne PyHKUUN Yy = 4X — In(X +
3)*

Ha oTpe3ke [ -2,5; 0 ].

y(-2) = 4%(-2) —0 = -8

OTBeT: -8



Hanaonte HanmeHbLlee

3Ha4YeHne PyHKUnny = (X — 16)
eX—15

Ha oTpe3ke [ 14; 16].

OTBeT: -1



MaTtemaTnka — 3To NpPOCTO.

Cnacunbo 3a BHUMaHume.



